
日田商工会議所 工業建設振興特別委員会 議事録 
 

１．日  時  令和３年６月８日（火） ９時３０分～ 

 

２．場  所  日田商工会館 ４階 大会議室 

 

３．出席者名 （担当副会頭）河津 龍治 

（委 員 長）江藤 秀平 

（副 委 員 長）佐竹  享 

（委   員）伊藤 哲司、田中 昇吾、高嶋 秀武、下田 智紀、日野 敏彦、 

髙嶋 隆司、髙倉 貴子 

（事 務 局）樋口 恒成、中島 真介、佐藤 駿 

  

４．議  題 １．今年度の事業活動について 

        ２．その他 

 

５．概  要 

 定刻となり委員会を開会。 

 まず江藤委員長より、昨年度からの案である市内高校生向けの企業ガイドを実現するための説明

をさせて頂きたいとのあいさつがある。 

続けて河津副会頭より、コロナで大変な中であるが、我々の業界は他業種に比べると比較的影響

が少ない。今回は良い案があるとの事なので、１人でも多くの若い方が業界に入ってくれるよう、

慎重審議をお願いしたいとのあいさつがある。 

 委員長が議長となり議事進行。 

  

議題１．今年度の事業活動について 

 今年度の事業計画として、動画アプリ「ＣＯＣＯＡＲ（ココアル）」を利用した企業ガイドを作

成するという提案がなされ、詳細について(株)地元新聞社の中西氏より説明がある。説明終了後、

実際に作成した動画を視聴し意見を募る。 

 

(江藤委員長） 通常の企業説明会であれば本人しか参加できないが、これなら親御さんと一緒

に動画を見る事が出来る。本人だけでなく家族の理解を得ながら就活を行う事が出来る。 

(河津副会頭)  大変良い案だと思う。これは委員会だけでなく議員全体に諮ってはどうか。 

(江藤委員長) とりあえず委員会事業として考えているので、工業建設振興特別委員会内で募集

を行う。定員が３０件までなので、足りない場合は各委員長より声をかけてもらうようにする。 

(河津副会頭)  申し込みは先着順との事だが、申請順ではなく動画提出の先着順の方が公平では

ないか。 

(江藤委員長)  その方が良いと思う。 

(伊藤委員) 動画内のＢＧＭ等はこちらで準備するのか。 



(中西氏)  地元新聞社にて準備します。完成後の変更も出来ます。 

(下田委員)  基本的に求人をしている事業所が対象という認識でよいか。単に企業紹介という理

由で掲載することはできないか。 

(江藤委員長)  その認識で問題ないと思うが検討する。 

 

他に意見等なく、事務局より申し込みの詳細について説明がある。 

 

その後、予算等の説明を行い、異議無く承認され、委員会を終了した。 

 

                              （ １０：１５終了 ） 

 

 

 

 


